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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتلود یاهتکرش*

20204/4/30: هرامش
01/12/1368: خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم 27/10/68 هخروم عاجرا بسح یتایلام ینفرتفد 26/10/68 - 5/30-3876 هرامش همان
قوف نوناق110 هدام کی هرصبت دافم یارجارد هک یتاماهبا اب هطبار رد 66 هام دنفسا بوصم م.م.ق255 هدام 3 دنب یارجارد
حرشب رظن لدابتو ثحبو روشزا سپ یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش رد درادن دوجو هراشلاا
.دیامنیم رظنراهظا ریز

:تیرثکا یار

هتسد نآ یملاسا یاروش سلجم 66 هام رویرهش بوصم یمومع تابساحم نوناق 4 هدام رد ررقم فیرعت هب تیانعاب - 1
1 هرصبت نیاربانب . ددرگیم یقلت یتلود تکرشدشاب یتلود یاهتکرشای تلود هب قلعتم نآ هیامرس %50 زا شیب هکیئاهتکرشزا
هناخترازو هب قلعتم اهنآ هیامرس % 50 زا شیب "اعومجم لاحرهرد هک دوب دهاوخ یئاهتکرش هبرظان م. م. ق110 هدام
. دشابیم تلود هب هتسباو تاسسومو یتلود یاهتکرشواه
(ابر نودب یکناب تایلمع نوناق تاررقم هب تیانعاب دنوشیم داجیا اهکناب طسوت صاخشا یاه هدرپس لحمزا هک یئاهتکرش - 2
6450/4/30 هرامش یتروشم یارو دنشاب یمن 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق110 هدام هرصبت لومشم )هرهب
8/6/1362 بوصم ابر نودب یکناب تایلمع نوناق هزاجا اب هک تسا یئاهتکرش هبرظان "افرص یتایلام یلاعیاروش 2/7/67 -
. دنوش یم ای هدش سیسات اهکناب طسوت یملاسا یاروش سلجم

یمومع عمجم بوصم نایزو دوس باسحتروصو همانزارت میلست هدشدای نوناق110 هدام هرصبت لولدم هب تیانعاب - 3
تکرش طوبرم لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد سارلا یلع صیخشت تروص نیاردو نوناق قفاوم هدش دیدمت تلهمرد
نوناق110 هدام رد ررقم ههامراهچ تلهم رد تکرش یمیلست نایزو دوس باسحتروصو همانزارت ندوبن بوصم لیلد هب "افرص
.دشابیم یدعب عجارمرد حرط لباق هطوبرم تاررقم قباطم یدوم ضارتعا بسحو هتشادن ینوناق تهاجو روکذم
یتلود یسرباسح هسسوم دوش یم دافتسم 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق110 هدام 1 هرصبتزا هکیروطب - 4
یتلود یسرباسح هسسوم ترابع اذهیلع درادن هسسوم یقوقح تیصخش عون هب یطابتراو هدوب ماع روبزم هرصبت رد روکذم
.دوب دهاوخ زین یسرباسح نامزاس لماش

یلع - شخبرونربکا یلع  -یدیمح دومحم  -شابلزق یقت دمحم - نیتم اضریلع  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقتدمحم 
.دمحم رغصا

:تیلقارظن
هداد حیضوتلایذ هک یتایلام ینفرتفد 26/10/68 خروم 3876/5/30 هرامش همان عوضوم 2دنب یانثتساب هذختم تامیمصتاب 
نآ داهنشیپ لقالاایو دریگ ماجنا نآاب نامزمهای تدم یاضقنازا لبق دیاب اتدعاق دیدمت لمع هکنیازارظنفرص . میقفاوم دوشیم
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام 110 هدام کی هرصبت قبط نوچ لاوصا دشاب یدوم تسین قبسزا یا هناشنات دوش هداد

ددجم میلست هن دشابیم نایزودوس باسحو همانزارت میلست تلهم دیدمت هتفرگرارقرازگنوناق تقفاومدروم هک هچنآ 1366
یتایلام لاس نایاپزا سپ هامراهچ ات ار روبزم قاروا دنناوتن لیلد ره هب هرصبت رد روکذم صاخشا هکیتروصرد نیاربانباهنآ
یارب ) هام ششرثکادح( یفاضا هجرفزا یئاراد و یداصتقاروما ترازو تقفاوم طرشب و لاهمتسااب دنناوتیم دنیامن میلستدوخ
دروم رد ور نیا زا درادن دوجو مکح یارب یبجوم رگید دشاب هدش لمع فیلکت نیاب لابق هچنانچ نکل ،دنیامن مادقا اهنآ میلست
. مینادیم نوناق قفو ار یتایلام هزوح یگدیسررد دورو هحورطم

یداهریمدیجم  -رهاطدمحم

هتسباو ینوناق داوم

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

1368/12/01 :دنس خیرات
30/4/20204 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
اهکناب یراذگ هیامرس*
رادماهس دوس*
یتلود یاهتکرش*
رد هک هدش نامتک دمآرد*
نارود رد هدش دیق همانراهظا
یم تایلام لومشم132 تیفاعم
دشاب
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
1هرصبت تاررقم صوصخ رد
تکرش بعش دروم رد 110 هدام
اهنآ رادماهس هک یجراخ یاه
دنتسه یتلود یاه تکرش
193 هدامهرصبت دافم یرست
اه هاگراک هب بسن

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/20204 :اروش یار

30/4/20204 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/110/651 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/20204 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/110/651 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 5:20 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

